

ఆడబిడ్డల ఆత్మగౌరవం కోసమే బతుకమ్మ చీరలు

• భీమారం, కోమటిపల్లిలో చీరలు పంపిణీ చేసిన కార్పొరేటర్ రజత



యాత్ క్లబ్ సభ్యులకు క్రికెట్ కిట్లను పంపిణీ చేస్తున్న సర్పంచ్ చింతపట్ల మాలతి



హనువల్లి : భీమారంలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ రజత

హనువల్లి, అక్టోబర్ 8 : ఆడబిడ్డల ఆత్మగౌరవం కోసం మహిళలకు సీఎం కేసీఆర్ బతుకమ్మ చీరలు అందజేస్తున్నారని కార్పొరేటర్ జక్కల రజతావెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. బతుకమ్మ పండుగను పురస్కరించుకుని గ్రేటర్ 55 డివిజన్ పరిధిలోని భీమారం, కోమటిపల్లిలో కార్పొరేటర్ ఆదివారం బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బతుకమ్మ పండుగను ప్రతి ఆడబిడ్డ సంతోషంగా జరుపుకునేలా బతుకమ్మ చీరలను కానుకగా ఇచ్చి వారి కళ్లలో ఆనందాన్ని నింపుతున్న గొప్ప నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ 55 డివిజన్ అధ్యక్షుడు అజీజ్ రవీందర్, చైత బంధు సమితి జిల్లా నాయకుడు విక్టర్ బాబు, ప్రధాన కార్య

దర్శి నాయకులు శ్రీనివాస్, ఆలయ చైర్మన్ చింతల లక్ష్మణయ్యారావు, డివిజన్ యూత్ అధ్యక్షుడు సాయి,

గ్రామ అధ్యక్షుడు రాయకంటి సురేశ్, గాజూల గోవర్ధన్ పాల్గొన్నారు.

గీసుగొండలో..

గీసుగొండ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలకు పెద్దపీట వేస్తుందని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సుంకరి శివకుమార్ అన్నారు. గ్రేటర్ వరంగల్ 16వ డివిజన్లో ఆదివారం పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. అనంతరం మున్సిపల్ కార్యాలయ ఆవరణలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సర్కారు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ చూసి బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులకు నిద్రపట్టడం లేదన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ధర్మారెడ్డిని మెజార్టీతో గెలిపిస్తామన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా చల్లా ధర్మారెడ్డి గెలుపు ఖాయమైందని ప్రజలు బీఆర్ఎస్ వైపు ఉన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు లక్ష్మణరావు, కమలాకర్, రాధ, శ్రీనివాస్, రాజు పాల్గొన్నారు.



గీసుగొండ : బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శివకుమార్

యువజన సంఘాలకు క్రికెట్ కిట్ల పంపిణీ

పర్వతగిరి, అక్టోబర్ 8 : మండల కేంద్రానికి చెందిన అల్లూరి యూత్, ముదిరాజ్ యూత్, పద్మశాలి యూత్, ప్రతాప యూత్, అభ్యుదయ యూత్, గౌడ సంఘం యూత్, వేణుగోపాల స్వామి యూత్, గుడిపంపు యూత్, అంబేద్కర్ యూత్ సంఘాలకు ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ నేతృత్వంలో ఏజీఎఫ్ ఫౌండేషన్ అధినేత, సోపల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ అరూరి విశాల్ ఆదేశానుసారం ఆదివారం క్రికెట్ కిట్లను అందజేశారు. గ్రామ సర్పంచ్ చింతపట్ల మాలతీసోమేశ్వర్ రావు, ఎంపీటీసీ మాడుగుల రాజు, ఉపసర్పంచ్ రంగు జనార్దన్ గౌడ్, మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రంగు కుమార్ గౌడ్, ఆయా సంఘాల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

హాకథాన్లో సత్తా చాటిన ఎస్సార్ విద్యార్థులు



హాకథాన్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

హనువల్లి, అక్టోబర్ 8 : హాకథాన్లో ఎస్సార్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు మరోసారి సత్తా చాటారని యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ దీపక్ గాడ్ అన్నారు. అనంతసాగర్లోని ఎస్సార్ యూత్ 9వ మంది ఇంజనీరింగ్ తృతీయ సంవత్సరం విద్యార్థులు హాకథాన్ కార్యక్రమంలో ఆదివారం పాల్గొన్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. 12 గంటల పాటు నిర్వహించిన హాకథాన్లో విద్యార్థులు జాప్ కోడింగ్ అంశంలో ఉత్సాహంగా పాల్గొని వారి వైపునాన్ని పరిక్షించుకున్నారని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ శశికళ, సురేశ్, రవికుమార్, రవి చైతన్య పాల్గొన్నారు.

హెచ్ఎం రాజుకు సన్మానం..

హనువల్లి, అక్టోబర్ 8 : గ్రేటర్ 65 వ డివిజన్ పరిధిలోని ఎల్లాపూర్ కు చెందిన సల్మాని రాజు చింతగట్టు జడ్చీపాతశాలలో స్కూల్ అస్సెంబ్లీగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. భూపాల పల్లి జిల్లా రేగోండ మండలం రేపాక జడ్చీపాతశాలకు హెచ్ఎం ప్రమోషన్ పొందాడు. కాగా, ఆదివారం తన బాల్య మిత్రులు రాజును హనువల్లిలో శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాజు మాట్లాడుతూ చిన్ననాటి మిత్రులు ఒకే చోట కలిసి సన్మానించడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. శీలం పార్థసారధి, బొక్క కుమారస్వామి, శ్రీనివాస్, రాజు, రవీందర్, రామకృష్ణ, శ్రీనివాస్, మురళి, మల్లయ్య, వెంకటరెడ్డి, శ్రీనివాస్, రఘు, అశోక్, బుచ్చిలింగం పాల్గొన్నారు.



రాజును శాలువాతో సత్కరిస్తున్న స్నేహితులు

కరుణ శ్రీ ఈ వెంట్రో వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడికి సన్మానం

పర్వతగిరి, అక్టోబర్ 8 : రాష్ట్ర భూషా సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటున్న కరుణ శ్రీ ఈ వెంట్రో వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గడ్డం రాజశేఖర్ (కరుణాకర్)ను సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకుడు మామిడి హరికృష్ణ ఆదివారం రవీంద్రా భారతిలో శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ వెంట్రో కళాకారులకు ప్రోత్సాహించేలా కృషి చేయడం హద్దణీయమని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా జీ రాజశేఖర్ పర్వతగిరి మండల కేంద్రంలో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో కళలకు, కళాకారులకు ఎంతో ప్రోత్సాహాన్ని అందిస్తుందన్నారు.



రాజశేఖర్ ను సన్మానిస్తున్న సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకుడు హరికృష్ణ

అంబేద్కర్ విగ్రహ నూతన జేపీసీ ఎన్నిక



నూతన జేపీసీని ఎన్నుకున్న అంబేద్కర్ సంఘం ప్రతినిధులు

వర్ధన్నపేట, అక్టోబర్ 8 : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహ వర్ధన్నపేట పట్టణ నూతన జేపీసీని ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. వర్ధన్నపేట పట్టణంలోని అంబేద్కర్ సింబల్లో ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ అధ్యక్షతన నూతన అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ విగ్రహ ఏర్పాటుతో పాటుగా రానున్న రోజుల్లో అంబేద్కర్ వాడులంతా సంఘటితంగా ఉండాలనే భావనతో ఆదివారం అన్ని సంఘాలకు చెందిన ప్రతినిధులు నూతన జేపీసీని ఎన్నుకున్నారు. ఈ జేపీసీ నూతన అధ్యక్షుడిగా పట్టణానికి చెందిన సీనియర్ నాయకులు తుమ్మల

యాకయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కే మహేందర్ ను ఎన్నుకున్నారు. సందర్భంగా జేపీసీ ప్రతినిధులు, అంబేద్కర్ సంఘాల ప్రతినిధులు, జేపీసీ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శితో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులతో హనుమకొండ సుధాకర్ ప్రతిష్ఠ చేయించారు. అలాగే నూతనంగా ఎన్నికైన బాధ్యులకు కమిటీ బాధ్యతలను అప్పగించారు. రానున్న రోజుల్లో అంబేద్కర్ ఆశయాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకువెళ్లడం దుకు కమిటీ కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణానికి చెందిన అంబేద్కర్ సంఘాల ప్రతినిధులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

పద్మశాలి యువసేన నూతన కమిటీ

శాయంపేట, అక్టోబర్ 8 : మండలకేంద్రంలో పద్మశాలి యువసేన నూతన కమిటీని ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. కమిటీ నూతన అధ్యక్షుడిగా పద్మపల్లి శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు. గౌరవ అధ్యక్షుడుగా వసం దేవరాజు, ఉపాధ్యక్షుడిగా గోరంటాల ప్రసాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాసాని బాలకృష్ణ, కోశాధికారిగా గొట్టి ముక్కల రాజేశ్, సహాయకార్యదర్శిగా బత్తుల శ్రీధర్, కార్యదర్శిగా బాసాని రాజు, డైరెక్టర్ గా మార్త రాజు, బత్తుల రాజేశ్, కందగట్ల రమేష్, చల్లా శ్రీనివాస్, గొట్టి ముక్కల రమేష్, బాసాని సంతోష్ బాబు, బండారి రాజేందర్, దాసరి రవీందర్, కే ప్రకాశం, కే శేఖర్ ఎన్నికయ్యారు. అలాగే యువసేన సలహా కమిటీలో



ఎన్నికైన కమిటీ సభ్యులు

మంత్రి రమేష్, మామిడి ప్రమోద్, మార్త సుమన్, బీ లక్ష్మీనారాయణ, గొట్టిముక్కల రామూర్తి, వలుప దాసు చంద్రమౌళి, బీ ప్రకాష్ ఎన్నికయ్యారు. పద్మశాలి యువసేనకు ఎల్లప్పుడూ అందబాటులో ఉంటానని తన ఎన్నికకు సహకరించిన అందరికీ నూతన అధ్యక్షుడు పద్మపల్లి శ్రీనివాస్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్లుగా వీరేశ్ రావు, లెనిన్

పరకాల, అక్టోబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ పరకాల నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్లుగా పరకాల పట్టణానికి చెందిన ఇంగ్లీష్ వీరేశ్ రావు, గీసుగొండ మండలం కొమ్మాల గ్రామానికి చెందిన జూలూరి లెనిన్ గౌడ్ ను నియమించినట్లు ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను ప్రజల్లోకి చేరవేయడమే కాకుండా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శ వ్యాపిలు చేస్తున్న విషయ ప్రచారాన్ని, అసత్య ఆరోపణలు తిప్పి కొట్టాలన్నారు. ప్రస్తుత రాజకీయాల్లో సోపల్ మీడియా పాత్ర ఎంతో కీలకమని, కో ఆర్డినేటర్లు సమన్వయంతో బీఆర్ఎస్ బలోపేతానికి కృషి చేయాలన్నారు.

3వ డివిజన్ పైడిపల్లిలో

అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం

కాశీబుగ్గ, అక్టోబర్ 8 : గ్రేటర్ వరంగల్ లోని 3వ డివిజన్ పైడిపల్లిలోని మాలవాడలో అభివృద్ధి పనులకు కార్పొరేటర్ జస్సు షీఖారాణి అసెంబ్లీ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ స్థానిక ప్రజల శ్రేయస్సు దృష్టిలో పెట్టుకొని సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ జస్సు షీఖారాణి అసెంబ్లీ సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైలెన్ సంగీత వాయిద్యకారుడు తిక్క చిన్న కృష్ణ, సీనియర్ నాయకుడు చెక్కర స్వామి, దాసరి సారంగపాణి, కార్తీక్, బబ్బలు, రాజు, జస్సు సారంగపాణి (జేఎన్పీ)లు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఆసీ